3d-illusion nachtlamp gebruiksaanwijzing

Lees deze gebruiksaanwijzing en veiligheidswaarschuwingen alstublieft zorgvuldig.
Ze zijn er voor uw veiligheid en voor de beste gebruikerservaring van dit product.
Bewaar deze gebruiksaanwijzing als naslagwerk voor toekomstig gebruik.

Productspecificaties

= Aansluitspanning: 4,5V-5V DC
* Voeding: USB-kabel of 3x AA-batterijen
* Opgenomen vermogen: 2-2,5W

N.B.: Verwijder de batterijen bij gebruik van een USB-kabel.

In gebruik nemen

= Verwijder eventueel aanwezige beschermingsfolie aan weerszijden van het plexiglas.
Plaats het plexiglas in de basis.

Verbind de basis via de USB-kabel met een voeding/computer of plaats de batterijen.
Druk op de knop op de basis of de afstandsbediening om de lamp in te schakelen.
Druk 2 seconden op de knop op de basis om de lamp uit te schakelen.
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N.B.: Verwijder de batterijen bij gebruik van een USB-kabel.

Onderhoud

= Gebruik een schone zachte doek om stof te verwijderen. Gebruik een druppel onverdund afwasmiddel
om vertvlekken, rookaanslag en vingerafdrukken te verwijderen. Naspoelen met schoon water.
Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen.

Veiligheid

= Verwijder eventueel aanwezige beschermingsfolie aan weerszijden van het plexiglas.
= Voorkom vingerafdrukken op het plexiglas. Pak het plexiglas uitsluitend aan de zijkanten vast.

©

e =
1 _I:| 1 =1

= Verwijder het deksel om de batterijen te plaatsen. Sluit het batterijencompartiment altijd weer af.

= Combineer geen standaard en oplaadbare batterijen of nieuwe en oude batterijen.

= Plaats de batterijen met de juiste polariteit (+/-), zoals aangegeven in het batterijencompartiment.

« Verwijder lege batterijen onmiddelijk uit de lampbasis, om lekkage door diepe ontlading te voorkomen.

N.B.: Foutief geplaatste batterije kunnen gevaar opleveren door warmteontwikkeling en lekkage.

User guide in english available as download and on request.
Mode d'emploi en francais a télécharger ou sur demande.



Plexiglas gravure

Drukgevoelige aan-/uit- en

functieschakelaar

Basis van ABS-plastic
4
USB-kabel

3x AA-batterijen

Meer licht

Minder licht

Uitschakelen

Inschakelen

Kleurselectie vaste kleur
Automatische kleurenwisseling

16 knipperende kleurenwisselingen

16 wisselende kleuren, langzaam dovend/oplichtend
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Continue, langzaam in elkaar overlopende kleuren
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manuel d'utilisation de la lampe de nuit 3d illusion

Veuillez lire attentivement ces instructions d'utilisation et ces avertissements de sécurité.
lIs sont la pour votre sécurité et la meilleure expérience utilisateur de ce produit.
Veuillez conserver ce manuel pour toute référence ultérieure.

Caractéristiques du produit

= Tension de connexion : 4,5V-5V DC
= Alimentation : cable USB ou 3x piles AA
= Consommation électrique : 2-2,5W

Remarque : retirez les piles lorsque vous utilisez un cable USB.

Mise en service

= Retirez tout film de protection des deux cétés du plexiglas.

= Placez le plexiglas dans le socle.

= Connectez la base a une source d'alimentation/un ordinateur via le cable USB ou insérez les piles.
» Appuyez sur le bouton de la base ou de la télécommande pour allumer la lampe.

= Appuyez sur le bouton de la base pendant 2 secondes pour éteindre la lumiére.

Remarque : retirez les piles lorsque vous utilisez un cable USB.

Maintenance

= Utilisez un chiffon doux et propre pour enlever la poussiére. Utilisez une goutte de liquide vaisselle non dilué.
pour éliminer les taches de peinture, les dépots de fumée et les empreintes digitales. Rincez a I'eau claire.
N'utilisez pas de détergents agressifs.

Sécurité

= Retirez tout film de protection sur les deux c6tés du plexiglas.
« Evitez les traces de doigts sur le plexiglas. Manipulez le plexiglas uniquement par ses cotés.
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= Retirez le couvercle pour insérer les piles. Refermez toujours le compartiment des piles avec le couvercle.
= Ne mélangez pas des piles standard et des piles rechargeables ou des piles neuves et des piles usagées.
= Insérez les piles en respectant la polarité (+/-) comme indiqué dans le compartiment a piles.
= Retirezimmédiatement les piles vides de la base de la lampe pour éviter toute fuite due a une
décharge profonde.

Remarque : des piles mal insérées peuvent étre dangereuses en raison du dégagement de chaleur et des fuites.



Gravure sur plexiglas

Marche/arrét sensible a la pression et

commutateur de fonction

Socle en plastique ABS
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cable USB
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3x piles AA
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La télécommande a plus de 16 fonctions
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Plus de lumiére

Moins de lumiére

Eteindre

Allumer

Sélection de couleur couleur fixe

Changement de couleur automatique

16 changements de couleur clignotants

16 couleurs changeantes, s'éteint/s'allume lentement

Couleurs continues, lentement mélangées




Night Light User Guide

Please read all instructions and warnings before use. These instructions are for your safety and
to ensure you obtain the best performance from this product, Save these instructions for future
reference.

Product Specifications

® Inpud Waltage: 4 S¥-5Y
& Paower Inpul: USHE Cable (included] or 3 & AL Batteries (ol inchuded:
o Dl il Power: 2-25W

How to Use

* pemave the transparer probectise fifem from Both sides of the agrylic plate
* Piace acrylic plate in Dase

® PALI b LIS corhis 10 DaOiweT Supdly) compulsr of inser Dalleties

& Priegs the touch Switch or rermate comeoded 1o funn an the lamp

= Hold switch down for 2 seconds 1o turn lamg o

Cleaning Instructions

* Wipe acryiic wilth & clesn soll coth. 0o nol use abrese cleanes as will damage surface
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= Belanp insertng ihe acrylic desgn mbo the base, plebse rermowe the nansgaeent rodective fim irom both ssdes
= [g nat touch acrylic plate surface wibth youw fingers &5 this will lesve mares and may aflect the 30 ilkison

= T insen batteries, side off battery cover, inser new batteries and mplace cover,
= Do ot miix gtandand end rechangeable Datievies o new and old Detteries

= Alwanys inserl battenes with ihe oirect polarity

= Exhasisted batlemes are (0 De removed Irom the promucy imimediately



Touch-sensitive Tunction: Touch
gwitch remote controller

ABS Plastic Base

J-AA Datteries
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Remote Controller Has 16 Colors And More Functions

o Brightness Increase

9 Brightness Decrease

9 Switch OFF

9 Switch ON

9 Color sebection-static color

@ Flash-colors keep alternating automaticallty

o Strobe-flash of 18 colors ke disco lights

9 Fade-fight fade in and out of 16 colors automatically

9 sSmooth-colors changing in a siow motion

If you have any further questions, please contact us @ support@specialprinting.nl
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